

## Construction, Myers Park Maintenance/Storage Building, IFB 2016-317

### Bid Questions & Answers

1. On the Sargent locks, can you identify what lever style and function is needed?

Answer: Please see Addendum Two, Section 4.21.3.7.4

2. Can you tell me if there is a bid form for the Myers Park Maintenance / Storage Building project? Also, how many copies need to be turned in?

Answer: Bids may be submitted either online at Collin County eBid or by hard copy bid delivered to the Purchasing Office.

If entering online, you will go to the line items tab and enter your bid prices. If submitting a hard copy, you will need to download and print out the attributes and line item forms from Collin County eBid. One copy is sufficient.